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TouyHBIe TPUYMHEL TPEeKAEBPEMEHHOMN 3AKYISALNY, K COXKaJIeHUI0, He BhIICHEHH. 3 Hauboee
BO3MOXKHBIX IPHYKUH YCKOPEHHOT0 CEMSIN3BEPKEHNST MOKHO BHIJENIUTh ICUXOTeHHEIE (PaKTOPHI,
HelporeHHble HapyieHus. [lepBuyHoe [13 o6ycioBneHa mpobieMaMu ¢ CEPOTOHMHOBRIMHU
pelienTopaMu I'OJIOBHOTO MO3Ta U [0 KOHIIA ellle HesSICHO C KaKUMHU UMEHHO ITpo6IeMaMu.
[TpexmeBpeMeHHAas 3IKYIAINUS B HEKOTOPHIX CIy4YasX MOXKET OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPHIX
yponorudeckux 3a00jieBaHUM: BOCIIalieHUe TIpPefiCTaTeIbHOM Keje3kl (TPOCTAaTUT), BOCIIaJIeH!e
3agHel ypeTphl U CEMEeHHOTr0 OyropKa, BoCliajleHle CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB U T. 1. YauH.



